
OB 10-LETNICI POBRATENJA Z OBČINO LAJKOVAC

Potrditev prijateljstva in sodelovanja
Dehteči cvetovi vrtnic.ki jih je žensld del delegaci-
je ob slovesu prejel od predsednika pobratene
lajkovške skupščine Dragana Markoviča so vso
naporno pot do Ljubljane spominjali na nepozabno
tridnevno bivanje v pobrateni občini.

Kot zvezde na nebu so se utrinjali spomini na
izjemno pozoren in topel sprejem, ki ga je skoraj
petdesetčlanska delegacija naše občine doživljala v
teh dveh v pobratenem Lajkovcu, ko smo skupno z
njimi praznovali 40. obletnico osvoboditve tega
mesteca ter desetletnico pobratenja med občinami.

Med krajani Bogovadje in vojaki tamkajšnje
vojnc pošte - v čudovitem okolju nedaleč od
lajkovškega občinskega središča smo preživeli prvi
večer. Skorajda vseh 500 krajanov tega kraja se nam
je pridružilo ob predstavitvi kulturnoumetniškega
programa pred tamkajšnjo kasarno, v katerem so
nastopali poleg njihove kulturnoumetniške skupi-
ne Dragoje Dujič tudi malčki iz lajkovškega vrtca
ter seveda pevci našega komornega zbora iz Brezo-

Ostali bomo prijatelji
In kaj so nam povedali o svojih vtisih osnov-

nošolci Milan, Nastja, Metoda, Uroš, Vita, Na-
taša. Bojana, Primož, Damjan in Bojan, ki so
bili s tovarišico Barbaro gostje lajkovških šo-
larjev!

»Zelo smo srečni, da smo bili v Lajkovcu.
Mnogo smb videli, bili smo v Arandjelovcu, na
Oplencu, v Topoli, na Vrapčem brdu. Naši prija-
telji in njihovi starši so bili zelo prijazni z nami
tako kot vsi ljudje. Pomerili smo se tudi v nogo-
metu, 4 proti 4 je bil rezultat. pa zapiSite, da so
oni imeli igralca več, da ne bodo sošolci mislili,
da smo bili tako slabi. »Ko sem hotel kupiti
lubenico, sem jo dobil zastonj, ker sem iz Ljub-
ljane,« je dejal Primož. In česa ne bodo pozabili:
»Tovarišica, zapišite, gostoljubja, dobrih ljudi
in še enkrat gostoljubja«.

Z lajkavškimi vrstniki si bomo dopisovali,
povabili jih bomo na počitnice, ostali bomo prija-
telji!

vice. Bogovadja. kidanesšteje 140 gospodinjstev,
se lahko pohvali zurejenimi cestnimi povezavami, z
novo lepo PTT postajo. z zdravstveno postajo,
nogometnim igriščem in prostori za mlade. česar so
vsizelo veseli. Med naioge, kisosi jih v tej KSzadali
pa nedvomno sodi izgradnja trgovine ter obnovitev
vodovoda. Tako kot dosedaj računajo tudi v pri-
hodnje na silodarno pomoč in sodelovanja vojne
pošte, s katero jih vežejo tesni stiki.

Prvi nedeljski ogled pa je bil namenjen ogledu
Mlekarne. ki deluje v okviru Lajkovške kmetijske

Rezervni starešine izmenjali
izkušnje

Potem, ko so se predstavniki ZRVS iz Lajkov-
ca spomladi udeleiili orientacijsko taktične vaje
viške organizacije ZRVS, so bili naši predstav-
niki tokrat na obisku pri njih. Tako so se imeli
priložnost podrobneje seznaniti z njifiovim de-
lom, udelcžili so se strokovnega predavanja v
eni izmed krajevnih organizacij, si ogledali nji-
hov kabinet ter si izmenjali vrsto izkušenj.

zadruge. Veljapripomniti,dajekmetijstvovpobra-
teni občini še vedno prednostna panoga, ki ji
namenjajo vse več pozornosti. V okviru te zadruge
delujejo štiri TOZD. Mlekarna pa je pravzaprav
rezultat in uspeh medobčinskegasodelovanja, saj je
zgrajena ob strokovni pomoči strokovnjakov Ijubl-
janskih mlekarn, dnevno pa lahko v tej sodobni in
moderno opremljeni organizaciji predelajo do
70.0001 mleka s katerim oskrbujejo zahtevni beo-
grajski trg, precej mleka pa tudi predelajo v mlečne
izdelke.

Tamnava - zahodno polje oziroma ogled po-
vršinskih kopov v sosednjem Lazarevcu pa se nam
je še posebej vtisnilo v spomin. Ogromna ležišča
lignita v kolubarski regiji (ponekod zaloge ocenju-
jejo tudi za dobo 100 let) predstavljajo za razvoj
izredne možnosti. Že aktiviran dnevni kop v Laza-
revcu nam je nudil poseben prizor — do kod ti seže
oko povsod- površinsko odkopavanje lignita ob
uporabi najmodernejše tehnologije. Že sedaj z
njim oskrbujejo termoelektararno v Obrenovcu.
Ogtomna ležišča lignita, ki jih bodo pričeli izko-
riščati najprej, pa ležijo na področju vzhodnega dela
lajkovške občine. Temu pa bo namenjena ena
izmed največjih investicij v Jugoslaviji v višini 80
milijard dinarjev (je že odobrena), letno pa bodo
nakopali od 15 do 18 milijonov ton lignita s katerim
bodo oskrbovali novo TE Obrenovac z močjo 30
megavatov.

Za vse nas, pa je bilo nepozabno doživetje
ljudsko slavje v KS Mali Borak. Z otvoritvijo nove
ambulante je ta vasica, kjer živi 88 gospodinjstev
dočakala tisto, česar so si že dolgo želeli in kar so
potihem že dolgo pričakovali. Iskreno, zadovoljno
in hvaležno je bilo njihovo veselje, toplo je bilo
njihovo srce. ko so si to veselje delili z nami. Ob
narodni pesmi in jedeh ter kapljici, ki so jo pripravi-
le domačinke same je stekel tavariški pogovor z
ljudmi Malega Borka. z ljudmi. ki so že v času NOB
tako nesebično ponudilisvoje gostoljubje izseljenim
Slovencem. v času, ko so v svoje bojne vrste sprejeli

tudi tam živeče »drugove Slovence«. Tudi tokrat je
zatorej bilo slovo obdano s solzami v očeh.

»Posel prijateljstva« - svečana akademija, pa se
je zaradi deževnega vremena morala preseliti v
lajkovški Dom kulture. Pa vseeno, bil je to bogat
kulturni večer z globokim in občutenim izročilom
kulturnega poslanstva, ki ga zna mladina tamkajšn-
jih občin še kako negovati in zdi se, da Vukovd
izročila živijo dlje. Z navdušenjem smo ploskali
izrednemu programu mladih lazarevskih godbeni-
kov, domačim plesalcem, pa neposnemljivim ple-
salcem vrhunskega valjevskega ansambla Abraše-
vič. V prepolni dvorani in nemi tišini pa je ubrano
zadonela tudi slovenska pesem brezovških mož in
požela viharen aplavz.

Vo konstituiranju delavskega sveata TOZD
Tamnava — Zahodno polje (organizacija v usta-
navljanju) je naša delegacija 17. septembra prisost-
vovala osrednji proslavi ob 40. letnici osvoboditve
Lajkovca, ki so se je udeležili številni predstavniki
sosednjih občin in SR Srbije. Potem ko je prenesel
čestitke naših občanov in delovnih ljudi je predsed-
nik občinske skupščine Maks Klanšek ob tej prilož-
nosti vročil Draganu Markoviču posebno priznanje
občini Lajkovac. ki so ga vsi trije zbori viške
skupščine sprejeli julija meseca. Na njem je zapi-
sano.

Skupščini občine Lajkovac so podelili posebno
priznanje za uspešno in tvorno sodelovanje. ki je
prispevalo k medsebojnemu spoznavanju občanov
obeh družbenopolitičnih skupnosti in poglobilo
bratstvo in enotnost.

Vspomin na desetletno prijateljstvo je izročil tudi
Peršinovo olje Ljubljana. s spletom slovenskih
pesmi pa je pozdrave naših občanov in delovnih
Ijudi Lajkovčanom prenesel naš pevski zbor, ki je
nastopil v kulturnem programu skupaj z recitatorji
KUD Abraševič, ki so za to priložnost posebej
pripravili recital Pruga prema nebu.

In ob slovesu; hvaležnost ob obisku. številne
želje po prihodnjem sodelovanju. izrečene. na
delovnih pogovorih; pa popotnica lajkovških tova-
rišic iz vrtca. množica vtisov. spoznanj in doživetij s
klicem in obljubo - srečajmo se drugo leto v
Ljubljani! ,

Deset let od podpisa pobratenja nied občinama je
dolgo obdobje v katerem so se učvrstile in utrdile
vezi med delovnimi ljudmi in občani obeh občin.
Mnogo sadov tega bratstva in sodelovanja je danes
tu in trdno smo prepričani. da bodo te vezi živele.


